



В Шенталинском районе продолжают собрания граждан. В минувший вторник сход граждан прошел в сельском поселении Четырла. На встречу с четырлинцами приехали первый заместитель Главы района А.С. Гурьянов, руководители и специалисты ряда районных служб.

Перед началом мероприятия с небольшим концертом выступил народный ансамбль «Хунав». Зрители, сидящие в зале клуба, а в этот день сюда пришли более ста жителей, еще раз отметили талант и энергичность директора СДК Анатолия Васильевича Мрясова, творческий потенциал возглавляемых им коллективов.

Открывая сход граждан, глава сельского поселения Четырла А.Н. Сидоров отметил, что цель сегодняшней встречи - это подведение итогов работы за 2018 год и перспективы развития на год текущий.

Вся деятельность сельского поселения Четырла отражается на сайте поселения. Это и нормативно-правовые акты, и информация о жизни села. В прошлом году сайт поселения Четырла признан в районе лучшим. Прозрачность в работе - это и доверие сельчан, и наглядность, и возможность вместе решать назревшие вопросы.

